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Las nanas en Chile
	Según la película “La nana”, hay muchas diferencias sociales que son controversiales en Chile y que se afectan toda la gente. Uno de los asuntos más discutible es acerca de las nanas.  Las nanas que viven en casas con familias no tienen sus propias vidas y no están bien parte de la familia y tienen que trabajar horas extensivas en un día.  Quiero debatir sobre las nanas en Chile y cómo son en familias chilenas, y discutir porque es controvertible la nana.
	Un hecho que me recordé de la película fue el comienzo, cuando era el cumpleaños de Raquel. La familia comprara regalos y un pastel para Raquel, pero ella necesitaba comer sola en la cocina. Si Raquel era en realidad parte de la familia, ella podía comer con la familia y disfrutar de la gente. Por eso yo digo que las nanas no son parte de la familia; es sola para ayudar. En mi opinión, Raquel parecería muy triste que sentirse sola en la cocina.  Otro asunto que creo que es importante a notar es que ella tenía un montón de trabajo durante el día. Raquel tuvo que hacer cosas muy fáciles que la familia puede hacer por sí mismo. Raquel se sentía muy cansada durante todo su trabajo, pero, la madre no le importaba. La madre sólo le importaba que su casa estaba limpia y sus hijos fueron atendidos. 
	Para continuar, quiero hablar sobre el hecho de que Raquel no tenga su propia vida para nada. Ella se preocupaba muchísimo de los niños y siempre estaba haciendo algo. Para ser una nana una persona necesita trabajar horas muy duras y no descansar nunca. Yo pienso que es una buena idea que las nanas vivan en sus propias casas o departamentos y solo trabajen como ocho o nueve horas. Yo vivo con una chilena que tiene una nana que llega a la casa un día de cada semana para limpiarla. La nana hace un buen trabajo y después se va a su hogar. Esa es una buena forma de tener una nana porque ella puede descansar después del trabajo y tiene su propia vida.
	Un tema más que muestra en la película fue la idea de las nanas peruanas. Había una chica de Perú que trabaja en la casa para ayudar a Raquel, pero, Raquel no le gustaba ella por la razón de que era de Perú. Raquel se trató mala la chica y por fin la pobre chica tuvo que renunciar. Raquel no quería tomar una ducha después de ella porque era “sucia” y nunca hablaba con la chica. Para mí fue un tema más interesante de la película porque por toda la historia ella se sentía muy triste y sola; y cuando finalmente tenía otra amiga, no le quería y no le gustaba.  
[bookmark: _GoBack]	Esa película sobre la vida de Raquel fue un poco rara y extraña para mí, pero creo que representa una buena foto acerca de  las vidas actuales de las nanas aquí en Chile. El asunto de las nanas continua a estar un tema controvertible y, personalmente, me siento triste por las nanas que viven en casa. Parece una vida muy sola y dura. Es importante que las nanas tengan sus vidas propias pero que puedan seguir a trabajar durante el día para ganar dinero y sostener sus familias.   
