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Mis Pensamientos después del Servicio
[bookmark: _GoBack]	Cuando hice este reflexión yo pensé mas en servicio a la comunidad en respeto a mi trabajo, como voy a estar en El Sausal el próximo semestre y tengo que decir que yo aprendi mucho de El Sausal y la comunidad de Salinas.
	Creo que algo que fue muy importante que yo aprendi fue que Salinas, como otras comunidades, esta super unido y esta tratando de ayudar los niños lo mejor que puedan. Yo aprendi mucho en la categoría de educación civica y desarrollando comunidades multiculturales, porque en aspecto de mi trabajo, estoy aprendiendo que mi trabajo esta ayudando mucha de los niños en El Sausal. 
	Algo difícil para mi es la pregunta numero 9, sobre la discriminación entre idioma y cultura y que la sociedad se trata los culturas e idiomas malas o diferentes. Es difícil para mi de entender como es la vida en este posición porque, como soy un anglosajón, no puedo entender este discriminación y estoy aprendiendo en la forma de las historias de mis compañeros de la universidad y de gente que conozco en mi trabajo y las familias. 
	Mi perspectiva de privilegio en Estados Unidos no ha cambiado demasiado porque ahora yo se mucho de este tópico y la idea que hay gente en este mundo, en este país, que tiene mas poder que otros solo por su piel y ser “blanco”.  Pero durante el semestre yo aprendí mucho de como soy una minoridad en Estados Unidos. Pero es solo una cosa, que yo soy una mujer, y que voy a estar tratando diferente por eso. Pero otra cosa es que no es tan mal como la vida de mujeres de color. Y estoy investigándole mas para que pueda saber mas sobre ese minoridad. 
	Ahora, con mi responsabilidad social, yo se que es mi responsabilidad de quedar en El Sausal para ayudar los niños mas y ser como otra person en que pueden depender si necesitan algo. Y también quiero hablar mas con los niños para saber mas sobre la vida en Salinas y como puedo mejorarlo.
	Si estamos hablando de la vida en Salinas, es que yo dije y explicar en mi recording, este censos esta correcto.  En Salinas, la gente necesita trabajo, y por eso se van a los campos para trabajar y los corporaciones se tratan a sus trabajadores muy, muy mal. También tratan de pagar sus trabajadores menos porque pueden y nadie esta diciendo que no es bueno.  Gente en Salinas no tiene los mismos  oportunidades que otra gente tiene. Si los niños no van a la universidad no van a tener un trabajo que paga mas y es un injusticia muy prevalente en la comunidad.  En nuestro clase yo aprendi mucho cuando mis compañeros hablaron de sus experiencias y hablábamos de formas en que podemos mejorar cosas.
	Me siento como si, soy un “change agent”, que puedo cambiar cosas; que las cosas pueden mejorar si hay gente que quiere y importa que cambie. La verdad es que hay mucha gente que no sabe que esta pasando y hay gente que sabe pero le da igual porque no afecta su vida. Mis experiencias con los niños de El Sausal me ayude mucho con esta idea. Yo conoce muchos niños que no quisieron hacer sus tareas porque ya sabían que el mundo va a decir que no son inteligentes, que no van a la universidad, que se van a estar en el cárcel en unos anos. Los niños saben mas que el mundo dar crédito por.  
	A mi me gusta mucho este curso porque tenia la oportunidad de conocer mas gente en la carrera de español y ver que mis compañeros también tienen el valor que es importante hacer servicio y estar parte de su comunidad. También me ayuda mucho cuando veíamos videos porque tenia un gran impacto y puedo usarlo para otras personas si no saben algo de servicio en la comunidad. 
	Ahora, como tengo mas información, voy a continuar mi trabajo en El Sausal con estas cosas en mi mente para estar mas consciente y para convencer a mas estudiantes que vengan a hacer su servicio en El Sausal. 
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