
Robin Jensen
Cultura Chilena
Prueba Final
2 de Noviembre, 2014
Economía de Chile
	Durante 1930 y 1973 Chile estaba en un tiempo de cambio con su desempeño económico. Fue difícil de acordar un modelo de desarrollo porque había diferentes líderes y gobiernos que quisieron hacer diferentes cosas cuando estaban con poder. Fue un tiempo de “desarrollo frustrado” para Chile. Hay tres elementos que pueden explicar el desempeño económico en Chile durante ese tiempo y los tres elementos son recursos naturales, capital físico y capital humano.
	Para empezar quiero hablar sobre los recursos naturales. Chile es muy largo y estrecha entonces en cada región hay diferentes materias disponibles para usar y exportar de otros países. Por ejemplo en Norte grande hay minería y pesca, en Norte chico hay minería y agro, en Región Metropolitana hay industria y en las otras regiones hay diferentes cosas disponibles también. Hay muchos factores aportadas por la naturaleza como tierra, ríos y los yacimientos minerales. Esos son como recursos renovables y también otros recursos renovables son los bosques y las selvas. Pero hay recursos que son renovables como petróleo, carbón y gas. La economía de Chile durante esos años fue predominado por los recursos exportables como plata, cobre, trigo y salitre que pudieron encontrar en los bosque, las selvas y otros lugares de cada región. 
	El segundo elemento es el capital físico de Chile. Es el factor de producción, como recursos que antes fue productos finales y es importante de notar que el cantidad de equipo fue más importante que la calidad. Usaron también estructuras usados para producir bienes y servicios, como herramientas, computadoras, teléfonos y edificios. El capital producto durante los 1950s era muy alto y eso fue porque el mercado de Chile es muy pequeño y necesitaban de usar esos servicios en el mercado internacional. 
	El último elemento es el capital humano que empieza en las escuela para eliminar el analfabetismo y haber más preparación en nivel básico y medio. En 1950 al analfabetismo estaba a 21% a edad mayor de 15 años. El conocimiento y calificación fue importante de adquirir para los trabajadores y había un capacitación profesional y conocimiento del terreno. Como ya he dicho la economía en Chile es muy pequeña y no desarrollo mucho durante ese tiempo porque había diferentes líderes y diferentes estilos de gobierno, pero era muy importante de educar la gente para mejorar la economía y nivel de la vida. 
[bookmark: _GoBack]	Si Chile no fuese una economía pequeña esos elementos habrían sido muy diferentes y creo que la economía en Chile fuera prospero en un tiempo corto. Si era una economía grande las exportaciones e importaciones sería más y había más contactos internacionales. Creo que los tres elementos sería algo como exportaciones internacionales, las empresas en Chile y los recursos naturales, porque las empresas serían más internacionales y más expandidas. Pero porque Chile es una economía pequeña no son muy expandidas en el mundo. La economía en Chile es muy importante para la país y en unos años más, podría ser una economía muy diferente y exitoso. 
